

警方悬赏10万缉凶

浙江:黄岩火灾系纵火事件



2月6日,火灾受灾者张云芳在当地政府的帮助下找到了临时的家。 新华社记者 王小川 摄

新华社台州2月6日电 (记者 王小川 方列)记者从浙江省台州市公安局6日举行的新闻发布会上获悉,4日黄岩发生的特大火灾,经调查分析,认定系一起纵火案件。

2月4日1时40分许,黄岩东城街道绿汀路224号发生

火灾,死17人,伤6人。据台州市公安局常务副局长许德佳介绍,经公安机关调查,认定这是一起纵火案件。目前,浙江省、台州市、黄岩区三级公安机关已组织力量,并悬赏10万元请广大群众举报可疑线索,力求早日侦破案件。

内蒙古:一家三口遭灭门

2月2日,陕西省榆林市定边县一家三人在内蒙古鄂尔多斯市鄂托克前旗公安局刑警大队的办案民警张建华,他告诉记者,目前该案的两名犯罪嫌疑人已经初步确定。

现场惨不忍睹

2月2日,内蒙古鄂尔多斯市鄂托克前旗城川镇巴音希里嘎查发生一起凶杀案,三人死亡。当日中午,鄂托克前旗公安局刑警大队接到报案,迅速赶往在当地打工的陕西省定边县白泥井镇同心村许子清、老伴屈某及9岁的孙子被人杀死的住处。现场有明显打斗痕迹。凶手作案后,将带血手套、铁棍以及一个磨石遗留在现场。当地

牧民向警方反映,有两名可疑男子从1月28日开始,一直在附近活动。

目前,当地警方已根据目击证人的描述,专门聘请银川市画像专家进行了模拟画像,并将两名犯罪嫌疑人模拟画像放在网上通缉。

悬赏十万缉凶

根据群众提供的线索证实,凶手有两人,作案后向陕西省靖边县逃窜。两名嫌疑人自称河北人,口音为外地口音略带普通话。

2月3日,鄂尔多斯警方赶赴陕西省榆林市,发出紧急协查通报,并对提供线索帮助直接破案的举报人奖励4万元,将犯罪嫌疑人直接扭送公安机关的,奖励10万元。目前此案仍在进一步侦破中。 据《内蒙古晨报》

安徽滁州爆炸抢劫银行案告破

两嫌犯在江苏落网,去年还在安庆一储蓄所抢走17万



2月6日,犯罪嫌疑人潘某被警方押回滁州。 新华社发(王家国 摄)

合肥消息 记者2月6日从安徽省公安厅了解到,2月6日上午,随着两名犯罪嫌疑人在江苏省江市都市落网,安徽滁州“1·28”爆炸抢劫银行案成功告破,被抢的22万余元现金绝大多数已被控制。

1月28日早晨7时45分,工商银行滁州市琅琊支行南桥分理处发生一起爆炸抢劫银行案。两名犯罪嫌疑人持爆炸装置炸坏银行防爆玻璃,进入营业操作间抢走现金22万余元。案发后,安徽省主要领导要求公安机关尽快破案。

2月5日,专案民警在走访群众中发现重要线索随即展开侦查并锁定:江苏省江都市刑满释放人员潘某(男,40岁)

有重大作案嫌疑。安徽省公安厅刑警总队吴捍卫副总队长迅速率员赶赴江苏,在江苏警方的大力配合下,很快查明潘某及其同伙曹某(男,34岁)的真实身份及相关信息。经过部署,2月6日上午9时15分,专案组在江苏省江市都市江都商场门前,将前来会面的两名犯罪嫌疑人成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人潘某、曹某对爆炸抢劫银行一案供认不讳,并交代了赃款去向。据潘、曹二人交代,去年1月18日,两人在安徽省安庆市将某银行储蓄所后窗户破坏,抢走现金17.1万元;1996年,两人在江苏省扬州市尾随银行取款人,持枪抢走现金4万元。

童话婚礼

新娘手捧鲜花坐在闪闪发光的南瓜马车上,新郎正为她穿上漂亮的“水晶”鞋……在米尼、米奇、兔巴哥等在迪斯尼乐园才能看到的卡通人物的簇拥下,一对新人结为伉俪。

5日,在天津滨海区泰达万丽酒店,上演了一场现实版“王子与公主”的童话婚礼。

《每日新报》供稿



自制手枪枪杀5人 凶徒饮弹自尽

抓捕过程中,他还向警察开枪,一民警受伤

2月5日10时许,一名中年男子潜入吉林辽源市龙山区寿山镇国庆村1组的叶家,用自制手枪将68岁的叶成发及其60岁的老伴相继杀害,随后又在叶家附近玩耍的叶成发12岁的孙子叶超骗至屋内杀害。作案后犯罪嫌疑人在随即赶到的公安及武警战士的追捕下,逃至村后山上,并在半山腰处开枪自杀。

辽源警方在调查后还发现,犯罪嫌疑人在到叶家行凶之前,还将自己再婚后的妻子马某杀害,并在去叶家的路上将其友杨某枪杀。

杀完老人连孩子也不放过

5日13时,记者赶到案发现场,受害人叶成发的尸体就在自家的门前。据叶家对门的村民李某称,上午10点多钟的时候,很多村民都突然听到从叶家传出很响的枪声,于是有10多个村民跑向他们家,看到的情景让他们大吃一惊:一名中年男子手持自制的30多厘米长的枪,正将拿着木棍进行反抗的叶成发打死在门前的路上。随后,犯罪嫌疑人还把枪对准了村民,口中嚷着:“不想死的都让开。”

见此情景后,村民们纷纷躲到了李某家中并向警方报了案。躲在李某家中的村民当时还看到,犯罪嫌疑人在枪杀两位老人后并没有就此罢休,而是又对叶成发的孙子实施行凶。犯罪嫌疑人在

杀害叶成发后,见有几个孩子从村头玩耍着过来,就问其中谁是叶超,还把其他的小孩撵走。随后他谎称叶超的爷爷和奶奶有病了,把年仅12岁的小叶超骗到了叶家的屋内,之后就又是一声枪响。

猖狂歹徒还向警察开枪

据当时在场的附近村民说,犯罪嫌疑人在作案后并未马上离开,而是用手机通了一次电话。在最先赶到案发现场的辽源市公安局东吉分局民警的抓捕过程中,犯罪嫌疑人还向办案民警开了数枪,一名民警小腿都受了枪伤。之后,在随即赶到的刑警和武警追捕下,犯罪嫌疑人向村子的后山逃去。跑到半山腰时,他见已被团团包围,在无路可逃的情况下,畏罪的他向自己的头部开枪自杀。

作案动机可能是生意纠纷

记者从受害者的附近村民中了解到,遇害人家都是农民,靠种地为生。案发时,叶成发的儿子叶文与妻子正外出务农,叶成发在做木匠活,老伴在屋内做家务。记者从警方处了解到,犯罪嫌疑人姓张,47岁,暂住在辽源市泰安街,在1997年开始与叶文合伙做生意,一起在附近的辽源市工业硅厂卖硅石,后来因为与叶文做生意引起纠纷,双方还上了法



院,结果是张某败诉。同时警方透露说,在国庆村2组的辽源市工业硅厂的负责人宋某的家门前发现有人安放了炸药,幸运的是炸药被及时发现,并没有引爆。警方分析认为,这也是张某在去叶家行凶之前所为。

杀妻后又杀友

在采访的过程中,记者又从警方处获知,犯罪嫌疑人张某在去叶某家杀人之前,还找到妻子马某,并将其杀害。在去叶家行凶的途中,张某遇见了骑着摩托车的朋友杨某,并提出要求让杨某载他去叶家,杨某不从,张某便对其背部和后脑连开两枪。之后张某潜入叶家实施行凶。 据《城市晚报》

■相关新闻

疑犯枪杀人质后自杀

5日上午9点23分,福建石狮警方接到报警称,在石狮市区某商住楼10楼,发生一起劫持绑架人质案,犯罪嫌疑人在现场用受害人手机,多次向人质家属勒索巨款,要求天黑后交款。同时,歹徒把人质劫入室内并将铁门反锁。

警方查明,5日上午,一名身穿黑衣黑裤的蒙面歹徒,从隔壁一楼房攀爬进入现场,恰好与屋主王某遭遇,王随即遭歹徒劫持。

下午2:50左右,警方发现王某和歹徒均已倒在地上死亡。经勘验确认,歹徒在杀害受害人后自杀。 据《海峡都市报》

女工揣5万坐火车狂笑6小时

一名在广东打工返多的女工,因害怕随身携带的5万元现金被偷,一路上精神高度紧张,30多个小时都不敢睡觉,导致精神出现异常,狂笑了近6个小时。

据其丈夫张先生讲,妻子名叫张芳梅,今年35岁,他和妻子都是广元人。夫妻俩在广州打工5年多,积攒了5万元钱,眼看春节快到了,两人决定辞职回老家做小生意。由于听说近年关小偷多,他们一路上精神紧张,夫妻俩坐在空气污浊、拥挤的硬座车厢里,不吃不喝,连厕所也不敢上。

距重庆还有近6个小时时,妻子就开始发病,先是发呆,后来开始“呵呵呵”地笑个不停。由于长时间大笑,妻子的面部开始抽筋,呼吸越来越急促。车上的乘务员采取了相应的急救措施,但效果不明显。3日晚9时许,火车到达重庆火车站2号站台,张芳梅由于长时间大笑,开始出现窒息症状,被送到了市三院救治。医生表示,张芳梅是由于神经高度紧张,产生短暂的精神异常。在医生替其注射镇定剂后,病人的病情得到控制。 据《重庆商报》

黑工厂造假壮阳药拿员工试验

1月8日,有“线人”反映,西安市南郊电子城街办杜城村一民房里,有一私人老板借用“西安现代疾病检测研究院”名义,在生产“还原可立”、“思美壮”、“立神”等壮阳药,药里面的成分根本没有对外宣传的冬虫夏草、人参、锁阳、淫羊藿、雄蚕蛾、鹿茸、鹿鞭,所谓的壮阳药里面的主要成分是“淀粉”和“伟哥粉”。

这位线人称,该厂根本不具备生产药品的条件,首先,药品的配制是一个从研究单位退休下来的老职工担当,由于没有实验室,更谈不上车间,药品试剂用量是根据这位老同志多年的从业经验来决定的。以下是记者和线人1月8日的一番对话。

记者:“壮阳药里面的主要成分是什么?”

线人:“里面的主要成分是淀粉和伟哥粉。”

记者:“伟哥粉的含量是多少呢?”

线人:“3毫克,多少是根据自己员工的反应来确定的。”

记者:“这个反应是指什么反应呢?”

线人:“主要是指员工服用了壮阳药后,身体的反应,先从很小的量开始配制,根据公司员工的反应,开始往上增加伟哥粉的含量,工作人员充当了临床试验品。”

5日,陕西省卫生监督所、市公安局雁塔分局电子城派出所等执法部门已摧毁了该黑窝点。 综合

卖肉女写出20余万字长篇小说

趴在肉案上,一位中年女子奋笔疾书,肉案下面,静静地放着几本装帧精美、散发着油墨馨香的书,书名为《界线》,是一部数十万字的长篇小说。伏案女子叫董书敏,39岁,是这个牛肉摊的女摊主,也是一名业余作家。2月5日,记者在沈阳市皇姑区明廉市场采访到这位女作家。

见到记者,董书敏自豪地从肉案下捧出一本厚厚的新书《界线》。这部长篇小说由长春时代文艺出版社出版。该书主人公是一位年轻的民警,作家从他偶然的一次遭遇为切入点,以朴素传统的写作手法叙述了这个民警坎坷的人

生,以及与他所牵涉的家庭十几年的感情纠葛。

董书敏家住于洪区平罗镇农村,她从小就喜好读书,文学创作成为她的业余爱好。初中毕业,她选择读一所医专,实习时被安排在市妇婴医院,曾亲手接生过数十名新生儿。由于农村户口,毕业后她没能实现当妇产科医生的梦。她结婚后,夫妇俩在露天市场里买下了一间铁皮亭子,开了一间牛肉铺,成为了名副其实的个体户。1999年,生活逐渐稳定,她开始潜心创作。2002年1月1日,董书敏终于完成了这部长达20多万字的小说草稿。 据《辽沈晚报》